

微事件

老汉从郑州坐车回漯河,包里装着身份证、现金和11万元存折

回家后,发现拿的包不是自己的

民警多方走访寻找,终于完璧归赵



民警供图

□本报记者 吴艳敏 潘丽亚

事件

召陵区老窝镇的一名老汉乘坐大巴车时,行李包被别人掂错了,他的行李包内装有身份证、1900元现金和一张11万元的存折,这可把他急坏了。好在民警顶烈日冒酷暑耐心走访寻找,终于把他的行李包找回来了。

采访

索学民今年60岁,是召陵区老窝镇下堤刘村人。8月21日上午,他乘坐从郑州发往漯河的大巴车,在漯河汽车站下车。回家后,他发现掂着的黑色行李包不是自己的,只是和他的行李包颜色一样,款式相似。而他的行李包内装有不少现金和一张11万元的存折,连身份证都在里面,这让他惊出一身冷汗,于是赶忙报警,寻求帮助。

8月21日下午,市公安局城关分局商桥警务队接警后,副队长魏广飞、民警刘念迅速出警。

索学民说,大巴车从郑州到漯河,除了中午1点左右在商桥镇一个路口下了几名乘客,其他地方没有乘客下车。而他发现掂错行李包时,已是下午3点多。

“我俩一边安慰老人,一边详细询问事情经过。由于老人对商桥镇不熟悉,说不出具体路口名称,我和刘念便分兵两路,刘念对沿线路口监控逐一查看,我则带着老人手里的黑色行李包,到商桥镇走访街边摊点和群众。”魏广飞告诉记者,在询问一个水果摊摊主时,得知当天中午1点多,在商桥镇东街集口处,从一辆大巴车上下来三名掂着行李的男子。而其中一人,摊主刚好认识。

魏广飞通过水果摊摊主,联系到了其认识的一名男子,找到了掂错行李包的男子。随后,魏广飞赶忙驾车赶到该男子家中,将两人的行李包进行了调换。

下午6点多,索学民检查了失而复得的行李包后,握着魏广飞的手一个劲儿地感谢。“我们叮嘱老人以后外出时注意财物后,就回去值班了,这些都是我们应该做的。”魏广飞说。

河堤纳凉 大狗吓哭孩子

□本报记者 齐放

事件

8月22日上午,市民王女士在微信好友群中发了多张图片,向网友诉说她们一家人差点被狗咬,而且狗的主人还拒绝道歉的窝心事儿。

采访

8月23日上午,记者联系到了王女士,她向记者讲述了事情的经过。

王女士说,8月21日晚上,她和婆婆带着1岁多的女儿和4岁的儿子,到市区交通路大桥南端东侧的河堤纳凉。晚上9时许,一家人准备起身回家时,一条棕色的大狗竟向他们冲来。

见事不好,王女士忙抱起女儿,两个孩子受惊吓后大哭起来。婆婆连忙把儿子抱了起来,而那条大狗却向婆婆身上扑去。“虽然只是往身上扑,没有咬人,但一家人吓得不敢。”王女士说。

王女士连忙大声质问是谁家的狗,这时,在不远处打电话的一个女子才缓步走来。看到王女士一家人吓得够呛,那女子轻描淡写地说:“没事,俺家狗不咬人。”



资料图

王女士表示,大狗已经吓着他们了。“吓着小孩咋了,有问题我赔钱。”狗的主人却这样说。

王女士说,按规定河堤不允许遛狗,女子不但违反规定,还拒绝道歉,这让她很生气。最后,在景区保安的提醒下,王女士选择报警。

警察到现场后,确认没有人受伤,批评了女子上河堤遛狗的行为,并应王女士要求,请女子道歉。僵持近半个小时后,在围观群众的谴责下,女子才不情愿地向王女士一家人道歉。

王女士说,她希望有关部门加强对城区饲养犬只的管理,也希望景区加强管理,禁止宠物狗入内,确保游客人身安全。

篮板碎一地 这可咋打球



□文/图 本报记者 王麓棣

原帖

8月22日,网友“青竹”在微信朋友圈发消息称:“篮球场的六个篮球架坏了两个,其中一个篮板钢化玻璃碎了一地,这让我们怎么玩?”

采访

8月23日,记者联系上了网友“青竹”。他告诉记者,损坏的篮板在市区双汇广场篮球场。当日上午,记者赶到市区双汇广场,进到篮球场内注意到,球场共有六个篮

球架,其中两个篮球架上的篮板出现不同程度的损坏,一个篮板的钢化玻璃碎了一地,而另一个只剩下篮架。

“这两个篮球架都是这几天损坏的,由于篮板是钢化玻璃,一些篮球爱好者喜欢扣篮,由于用力过猛,导致篮板损坏。”一位在此打球的市民说,“地上都是碎玻璃茬儿,万一谁踩上去了,可咋办。”

“篮板损坏,大家都玩不成了。”篮球爱好者小刘说,“希望大家在打球时,注意爱护公共设施,也希望相关部门能对这些损坏的设施尽快维修一下。”

大蒜撒路上 志愿者帮忙捡拾



网友供图

□见习记者 陈金旭

原帖

8月22日,网友“珠格桑”在朋友圈发消息称:“今天早上上班时,看到暖心一幕。”配图是一名身穿红马甲的志愿者帮助一位老大爷捡拾掉落在地上的大蒜。

采访

8月23日,记者联系到了网友“珠格

桑”。她告诉记者,8月22日上午7点左右,她经过市区辽河路与井冈山路交叉口时,看到一位老大爷骑三轮车经过路口时,车上的一包大蒜不慎掉落。正在路口进行文明交通劝导的志愿者看到后,先指挥过往车辆停车等待,然后赶忙帮助老大爷把大蒜从地上捡起,抬回车上。“志愿者,好样的!”网友“珠格桑”说。

记者几经辗转找到了照片中的志愿者刘伟浩。

刘伟浩是郾城区交通运输局的一名工作人员。他告诉记者,当天他负责在辽河路与井冈山路交叉口执勤。“当时看到老大爷的一袋蒜掉到地上,袋口也松开了,蒜滚了一地。那会儿是上班高峰期,来往车辆较多。他自己在马路中间捡拾,十分不安全,就想帮帮他。”刘伟浩说。

于是,刘伟浩赶忙上前帮老大爷把大蒜捡拾起来装到袋子里,并帮他抬回三轮车上。老大爷对刘伟浩十分感激,连声道谢。